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Register your product and get support at
www.philips.com/welcome DS7600

Quick start guide English Odnyog ypryopng evaping EMMnvika

Lynvejledning Dansk Pikaopas Suomi

Schnellstartanleitung Deutsch Rovid izembe helyezési Gtmutaté Magyar -

Guia de configuracion rapida Espafiol Skrécona instrukcja obstugi Polski T

Guide de démarrage rapide Frangais Manual de Inicio Rapido Portugués /

Guida di avvio rapido Italiano KpaTkoe pykosoacTBo Pycckmit

Snelstartgids Nederlands Struéna Gvodni prirutka Slovensky

Snabbstartguide Svenska QOoFMIA B0

Struény navod k rychlému pouziti Cedtina HumEkFigR Schsrfiay :

Guia de inicio rapido PT-BR PRIA AR R RS \ \
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How can we help you? ‘,‘%“E

o) iPod touch(1G,2G,3G,4G) iPhone, iPhone 3G, iPhone 3GS iPhone 4

< K
iPod nano 2G @ iPod nano 3G @ iPod nano 4G @ iPod nano 5G

O ¢

iPod nano 1G

]
‘?' iPod nano 6G @ iPod mini

©

iPod classic

www.philips.com/support
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Before using your product, read all accom-
panying safety information.

Pred pouzitim vyrobku si pozorné prectéte
prilozené bezpecnostn( informace.

For du tager produktet i brug, skal du leese

de medfelgende sikkerhedsoplysninger

Lesen Sie vor der ersten Verwendung lhres
Produktes alle beiliegenden Sicherheitsinfor-
mationen.

[ptv va XpNOLUOTIOINTETE TO TIPOIOV
oag, d1afdaoTe OAEG TIG TTAPEX OUEVES
TAnpodopiec aopaleiag.

Antes de usar el producto, lee toda la infor-
macion adjunta a la de seguridad

Lue kaikki turvallisuusohjeet ennen tuotteen
Kayttoa.

Veuillez lire toutes les consignes de sécu-
rité fournies avec votre produit avant de

I'utiliser..

A termék haszndlata elétt olvassa el az ah-
hoz tartozé 6sszes biztonsdgi tudnivaldt.

Prima di utilizzare il prodotto, leggere tutte
le informazioni di sicurezza allegate.

HEZs AEst| Hof MsE 2= ¢t
d d2E sXodAl2

Lees voor gebruik de meegeleverde veilig-
heidsinformatie.

Przed rozpoczeciem uzytkowania produktu
nalezy przeczyta¢ wszystkie dotaczone infor-
macje dotyczace bezpieczenstwa.

Antes de utilizar o seu produto, leia as infor-
magoes de seguranca que o acompanham.

Antes de usar o produto, leia todas as infor-
macdes de seguranca fornecidas.

[lepea, MCMOAB30BaHKEM YCTPOMCTBRA
MPOYTUTE BCIO COMYTCTBYIOLLLYIO
MHPOpMaLMIO MO BE30MacHOCTY.

Pred pouzivanim produktu si precitajte
vietky pripojené bezpecnostné informdcie.

Innan du anvander produkten ska du lasa all
tillhdrande sdkerhetsinformation.

EMm 281, 1BEAEMERMNNE
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£ English K Suomi £ Nederlands £ Svenska
. Specifications o Tekniset tiedot Specificaties o Specifikationer
Amplifier Vahvistin Versterker Forstarkare
Rated Output Power 2X5 W RMS lImoitettu lahtéteho 2X5 W RMS Nominaal uitgangsvermogen 2X5 W RMS Nominell uteffekt 2X5 W RMS
Signal to Noise Ratio 77 dB Signaali—kohina-suhde 77 dB Signaal-ruisverhouding 77 dB Signal/brusférhdllande 77 dB

MP3 Link

General information
AC power

0.75 V RMS 22 kohm

AS180-070-AD200
Input: 100240V~ 50/60Hz 0.7A

MP3 Link

Yleista
Virta

0,75V RMS 22 kohmia

AS$180-070-AD200
Tulo: 100240V~ 50/60Hz 0.7A

MP3 Link

Algemene informatie
Voeding

0,75V RMS 22 kohm

AS180-070-AD200
Invoer: 100240V~ 50/60Hz 0.7A

MP3 Link

Allman information
Natstrom

0,75V RMS 22 kohm

AS180-070-AD200
Ingang: 100240V~ 50/60Hz 0.7A

Output: 7V = 2A Lahto: 7V = 2A Uitvoer: 7V = 2A Utgang 7V=2A
Operation Power Consumption 35W Virrankulutus kdytdssa 35W Energieverbruik in werking 35W Effektforbrukning vid anvdandning 35W
Dimensions - Main Unit (W x Hx D) 305 x 115 x 47 mm Mitat - pddlaite (L x Kx S) 305 x 115 x 47 mm Afmetingen - apparaat (b x h x d) 305 x 115 x 47 mm Matt - huvudenhet (B x H x D) 305 x 115 x 47 mm
Weight - Main Unit 0.8 kg Paino - pddlaite 0,8 kg Gewicht - apparaat 0,8 kg Vikt - huvudenhet 0,8 kg
. . Y Tax \
Y Cot K Francaise K Polski K BT X
Cestina =
Spécifications Dane techniczne LS
L Vlastnosti Amplificateur P Wzmacniacz R
Zes"f"faf - Puissance de sortie nominale 2X5 W RMS Zakres mocy wyjéciowej 2X5 W RMS FERHHIE 2X5 B RMS
Nomlnalnll vystupni vykon 265 WRMS Rapport signal / bruit 77 dB Stosunek sygnatu od szumu 77 dB {Z L, 77 dB
Odstup signal/sum 77dB MP3 Link 0,75 V RMS ; 22 kohms MP3 Link 0,75 V RMS 22 kQ MP3 Link 075 1k RMS 22 FRi4
Pripojeni MP3 Link 0,75 V RMS 22 kohm . , . . -
o Informations générales Informacje ogdlne —REE
Obecné informace Alimentation secteur AS180-070-AD200 Zasilanie pradem przemiennym AS180-070-AD200 e A AS180-070-AD200
Vstup: str: AS180-070-AD200 Entrée : 100240V~ 50/60Hz 0.7A Moc wejéciowa: 100240V~ A 100-240V~ 50/60Hz 0.7A
Vstup: 100-240V~ 50/60Hz 0.7A Sortie: 7V =2A 50/60Hz 0.7A w7V =2A
o ot ‘ ;/yssij\f: V=24 Consommation électrique en 35W / Moc wyjéciowa: 7 V=2 A T 35’
rOVOnt spotre ,a. energie . . fohctlorTnement | - Pobotﬁ mocyl podczas pracy 35W Rt - T#% (B xS x E) 305 x 15 x 47 Z3K
Rozméry — hlavnf jednotka (S x V x D) 305 x 115 x 47 mm Dimensions - Unité principale 305 x 115 x 47 mm Wymiary — jednostka centralna 305 x 115 x 47 mm . tu= 08 F&
Hmotnost — hlavnf jednotka 0,8 kg (IxHxP) (szer. x wys. gleb)) EoEEE '
Poids - Unité principale 0.8 kg Waga — jednostka centralna 0,8 kg
oY H AY
¥ Dansk K Magyar K Portugués(Ev) K EREFX
Specifications Termékjellemzok Especificagoes R
Forstaerker P ) Amplificador P ¢ B
Vurderet effekt 2X5 W RMS s . Poténcia de safda nominal 2X5 W RMS L IR 2X5 W RMS
, , Min&ségtanusitas o ) e
Signal-stgj-forhold 77 dB Relacdo sinal/ruido 77 dB e iy5g 77 dB
MP3 Link 0,75 V RMS 22 kohm A garanciajegyen feltiintetett forgalombahozé vallalat a 2/1984. (111.10.) MP3 Link 0,75 V RMS 22 kohm MP3 Link 0.75 V RMS 22 kohm
G Il lysni BkM-IpM egylittes rendelet értelmében tanusitja, hogy ezen készilék Inf ~ . —fpEs
enerelle oplysninger megfelel a miszaki adatokban megadott értékeknek. nrormagoes gerais RE R
Vekselstrem AS180-070-AD200 Alimentacdo CA AS180-070-AD200 AC BB AS180-070-AD200
Indgang: 100240V~ 50/60Hz 0.7A Figyelem! A meghibasodott késziiléket —beleértve a halézati Entrada: 100-240V~ 50/60Hz 0.7 A 8 A 100-240V~ 50/60Hz 0.7A
Strommiort it ;J:g\j;g. IVE2A csatlakozot is — csak szakember (szerviz) javithatja. Ne tegye c . . ias‘d\i’; VEIA Bt 7V =2A
Y Y , [ 2 S
tromiorbrug ved drift ' ki a készuléket esonek vagy nedvesség hatasanak! fuﬁzzjr:g?neﬁtgnerg'a em ' RIFFEER 35W
Mél - hovenenhed (B x H x D) 305 x 115 x 47 mm RF - F# (W x Hx D) 305 x 115 x 47 A&
+ X H X X X4l KE
: Dimensdes - unidade principal 305 x 115 x 47 mm
Veegt - hovedenhed 0,8 kg Garancia (Lx AxP) P p EE - T 0.8
A forgalombahozé vdllalat a termékre 12 hdnap garancidt véllal. Peso - unidade principal 0.8 kg
K Deutsch £ Portugués(BR)
Technische Daten Especi 5
3 fox specificagoes
Verstarkelr Erdsitd Amplificador P ¢
Ausgangsleistung 2X5 W RMS Névleges kimend teljesitmény 2X5 W RMS Poténcia de saida 2X5 W RMS
SignaI/Rausch—VerhéItnis 77 dB Je\—zaj arény 77 dB Relaciio sinal-ruido 77 dB

MP3 Link

Allgemeine Informationen
Netzspannung

Betriebs-Stromverbrauch

0,75V RMS 22 kOhm

AS180-070-AD200
Eingangsleistung: 100-240V~
50/60Hz 0.7A
Ausgangsleistung: 7V = 2A

3.5W

MP3-csatlakozd

Altalanos informaciok
Tapfesziltség

0,75V RMS 22 kOhm

AS180-070-AD200

Bemenet: 100-240V~ 50/60Hz
0.7A

Kimenet: 7V=2 A

MP3 Link

Informagoes gerais
Alimentacao AC

Consumo de energia em operacdo

0,75V RMS 22 kohm

AS180-070-AD200
Entrada: 100240V~ 50/60Hz 0.7A
Saida: 7V=2A

35W

. Teljesitményfelvétel 35W Dimensdes - Unidade principal 305 x 115 x 47 mm
/(A\Bbmassu_lrl§en — Hauptgerat 305 x 115 x 47 mm Méretek - fBegység (szé x ma x mé) 305 x 115 x 47 mm (Lx AxP)
x H x
Sdly - féegysé 0,8 k Peso - Unidade principal 0,8 k
Gewicht — Hauptgerit 0.8 kg /T I0CBYees & e50 - Hhidace prindipa &
1 . £

£ EAMnvika K Italiano £ Pycckun

Mpodiaypads Specifiche XapaKTepuCcTUKK
Evioxutng P YP ¢ S Amplificatore P YcuanTeab P P
OvopaoTikr .oxug eE600ou 2X5 W RMS Potenza nominale in uscita 2X5 W RMS HomuHaAbHas BbixoaHas MowHocTs  2X5 BT (cpeaHekBaapaTuuHas)
NA&yog orjuarog mpog 8dpufio 77 dB Rapporto segnale/rumore 77 dB OTHoleHMe curHaA/lwym 77 ab

MP3 Link
levikeg TAnpodopieg
Peupa AC

Katavahwon evépyelag oe Aeltoupyia

AlaoTdoelg - Kipla povada
(MxYxB)

0,75V RMS 22 kohm

AS180-070-AD200

Eicodog: 100240V~ 50/60Hz 0.7A
EEodog: 7V =2A

35W

305 x 15 x 47 x1A.

MP3 Link

Informazioni generali
Alimentazione CA

Consumo energetico durante il
funzionamento

Dimensioni unita principale (L x A x P)

0,75V RMS 22 kohm

AS180-070-AD200
Ingresso: 100240V~ 50/60Hz 0.7A
Uscita: 7V = 2A

3.5W

305 x 115 x 47 mm

MP3 Link

O6was nHbopmaums

CeTb nepeMeHHOro ToKa

SHepronoTpebAeHue B pexxime paboTbl

Pasmepbl 0OCHOBHOTO yCTpoMCTBa
(WxBxT)

0,75 B (cpeaHekBaapaTHyHas),
22 kOm

AS180-070-AD200
Bxoa: 100-240 B ~ 50/60 Iy 0.7A
Bbixoa: 7B=2 A

3.5BT
305 x 115 x 47 mm

Bdpog - Kupia povada 0,8 ktha Peso unita principale 0,8 kg
Bec ocHoBHoro ycTporicTsa 0,8 kr
K Esparol ¥ sit=20{ K Slovensky
. o b3 . 7.
Amplificador Accesorios =Z7| At Zosilhovaé Specifikacie
Potencia de salida nominal 2X5 W RMS g4 £5 M3 2X5 W RMS Menovity vystupny vykon 2X5 W RMS
Relacidn sefial/ruido 77 dB AMS O ASH| 77 dB Odstup signélu od sumu 77 dB
Conexién MP3 0,75 V RMS 22 kilo ohmio MP3 &3 0.75 V RMS 22 kohm Pripojenie MP3 Link 0,75 V RMS 22 kohmov
Informacion general olH} M Vieobecné informacie
Entrada de CA AS180-070-AD200 AC ©¥ AS180-070-AD200 Napdjanie striedavym pridom AS180-070-AD200
Entrada: 100240V~ 50/60Hz 0.7A Q= 100-240V~ 50/60Hz 0.7A Vstup: 100-240V~ 50/60Hz 0.7A
Salida: 7V =2 A £ 7V=2A Vystup: 7V = 2A
Consumo en funcionamiento 3.5W E M3 Ad|Z 35 W Prevddzkovd spotreba energie 3.5W
Dimensiones: unidad principal (anchura 305 x 115 x 47 mm 4 — 28(W x H x D) 305 x 115 x 47 mm Rozmery — hlavnd jednotka (S x V x H) 305 x 115 x 47 mm
x altura x profundidad) =k - =2y 0.8 kg Hmotnost' — hlavnd jednotka 0,8 kg

Peso: unidad principal

08 kg




